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SEGUNDO EXAMEN PARCIAL (DIFERIDO)

1.- ¢ Por qué el acido boérico, B(OH); es un acido monoproético? Explique.
(5 PUNTOS).

2.- Por medio de la teoria de la repulsién de pares de electrones de la capa de valen-
cia, prediga las estructuras de: (a) XeF,, (b) XeF,, (c) XeOs;, (d) XeOF,, (e) XeQ,.
(10 PUNTOS).

3.- En solucién acuosa el sulfuro de hidréogeno, H,S, reduce al HNOs; a NO; con la for-
macion de azufre. Escriba la ecuacion idonica neta balanceada para esta reaccién.
(5 PUNTOS).

4.- ; Qué se entiende por isomeria 6ptica? ;Deberia observarse isomeria éptica en los
compuestos NHRR;, en donde R, y R, son dos grupos diferentes? Explique. (9
PUNTOS).

5.- Explique las observaciones siguientes: (a) Mientras que el nitrogeno forma sélo
NF3, el fésforo forma facilmente PFs. (b) Aunque el CO es un compuesto muy co-
nocido, el SiO no existe en condiciones ordinarias. (c) Las soluciones de Nas;PO,
son muy basicas. (6 PUNTOS).



